

章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

2019 1001 兴奋之处

在山上与神同在，美得无比，但灵性自私会使我们想要留在山上。但上山是为了使我们成为神要我们所是的人，而非为了教导之用。上山美景的经验是罕见的，那激励的时刻是要我们有能力、耐力和力量在平凡的山谷去激励他人。所有培训的兴奋，是为了回家后活出的。

1002 羞辱之处

属灵兴奋之后，随即面临单调沉闷日常生活的挑战，在其中生活大小事情，才是我们为神荣耀而活之处。山顶上你看见一切天上地下的权柄都属于耶稣，但你在山下的羞辱之谷，你怀疑祂、不能信靠祂而活吗？直到你真正认识耶稣是谁，否则你将会是很技巧的怀疑者。

1003 服事之处

我们在山谷下没有能力（power），那是因为我们没有继续专注于主耶稣基督。服事上，你的责任是确保在耶稣和你之间，并没有其他；如此在面对困难之时，自由及释放必被赐下。你必须能够“如鹰展翅上腾”，也必须知道如何下来。你能在耶稣基督亮光下，来面对事情的实际所是吗？或你做的是摧毁你对主耶稣的信心，而使你陷入惊恐之中呢？

1004 异象和真实

你是耶稣基督的新妇，你是蒙召作圣徒。你有此异象，知你将来所是，虽实际上你还不是你将来的所是。神为此而捶打你成为异象里的形象，且使用日常生活或最常见的人事物来捶打你。神要你去做的时候，你的小小“我是”必须在那位伟大“我是”的震怒和义怒中干瘪缩小。神会用恩典比闪电还快地追捕着你。无人比神还知道人，你必须接受生活真实的训练，直到异象在你身上实现为止。

1005 罪的本质

我对自我权利的主张，就是罪的本质。那不是不道德或不法的行为，乃是自我实现的本质：“我是我自己的神”。此种罪的本质只能经由基督十字架被挪除。当我拒绝耶稣拯救我脱离这个罪的遗传时，定罪就临到我了：世人不爱光，反倒爱黑暗，定他们的罪就是在此。（约 3:19）

1006 重生的本质

我的遗传本质，我没有发言权或决定权；我不是圣洁的，我也不可能圣洁。我是有限的，只有当我明白耶稣基督要我圣洁，是只有祂可以给我圣洁的本质，我的合宜作为就是我同意神在耶稣基督十字架对罪的裁定和审判。当我被自己需要神把一个新的本质放进我里面的那种需要感所击中之前，神不能把耶稣基督的本质给我，那个本身是透过神的作为，我才可以是一个负责任的道德的人。这个重生的本质，是那位使我重生者赐给我的。

1007 和好的本质

罪是一种根本性、基础性的关系——它不是错误的行为（wrong doing），而是错误的本体/本质（wrong being）——它是故意和坚决脱离神而独立。所有宗教信仰都是处理罪行，唯独基督教信仰把每件事都根基在罪的极度自信的本质。耶稣基督首先面对的就是人里面的

罪的遗传；祂借着与我们认同（而非同情我们），背负了全人类的罪，使我们能够与神和好，恢复神原先的计划里。人不能自救，救赎单单是神的工，并且绝对地结束完成了。

1008 来到耶稣那里

想想我们不会到耶稣那里的事；我们争辩或回避这个问题，我们期待神要我们去做什么大事，但神只要我们到耶稣那里。在我们到耶稣那里之前，我们必须连根拔除那些阻碍我们到达耶稣那里的那些坚固营垒。让圣灵鉴察你，但圣灵不会强迫你。耶稣仍然非常有耐心对你说：“到我这里来……”

1009 建基在赎罪祭上

你对耶稣基督已经作成的赎罪祭，有信心吗？你要把一切建构在基督的赎罪祭上，而非你自己的经验或圣洁上。祂的赎罪祭必须以实际并谦逊的样式展现在你的生命中。对祂的顺服，是表示你将信任完全放在祂的赎罪祭上。要把你每一种经验都用赎罪祭来衡量。

1010 我怎么会知道？

与天父的关系，是一种属灵的关系，有、就有，而非进展进入属灵的关系。当我们有了属灵关系，就是从一切的罪中被洁净了。若我们转离，甚至有一秒钟不顺服，黑暗和死亡就立即在我们身上再度工作。神启示的一切真理，不是靠哲学或思想能够打开它们，而是顺服。当心不要成为一个“智慧聪明”的人而不顺服神。把自己沉浸在真理里，顺服能够使你明白神的真理，特别是你的人际关系的现况。

1011 神的沉默——然后呢？

神有时以沉默回应我们的祷告，特别在我们痛苦之时；我们求神挪除改变现状，但神以沉默信任你，要带领你进入与祂的亲密中，使你能够荣耀神，承受更大的启示。神是否能以祂的沉默信靠你呢？这个沉默，是具有很大的意义。祂是赐你生命的粮，而非坚硬难吞的石头。

1012 开始走上神的轨道

要开始走上神的轨道，是痛苦的，因为神的道路非同我们的道路，与神同行并不容易。要按神的方式被严格训练，才能保持与神的步伐一致，从神的观点而非自己的观点来行事为人。那表示你灵命重振，个人与神合一；你将有新的视力和目标。

1013 个别的沮丧与个人的成长

你可能看见神，有神的异象，也非常清楚理解神所要的；但你必须被神训练和严格纪律管训，直到你可以是个正确的人，可以做主工为止。也就是你必须学会与神团契合一，是神所喜悦的人。在你还没有学会走上神的轨道之前，虽然你会经历沮丧，但你前面有个伟大的个人成长的时候，你的个性将借着与神有个人关系而变得灿烂发光。

1014 宣教士工作之关键

宣教士工作的关键，是耶稣基督至高无上权柄，而非失丧者的需要。工作的人必须亲自认识耶稣，花时间与祂亲密，到祂那里得安息，被圣灵充满，因此去传扬、教导自己对耶稣基督的经历。故“去”使万民作主的门徒，就是“活”出对基督的认识。保持继续“去”的方式，就是住在基督里面。至于被放在什么环境，乃是神至高无上主权的策划。

1015 宣教士信息之关键

宣教士是沉浸在被启示出来关于耶稣基督的真理的人，因此传扬这个关于耶稣基督的福音：神的羔羊，除去世人的罪。耶稣亲自为我们的罪，是我们的挽回祭，平息神对我们罪人的震怒。此无限重要的信息，是福音的核心，而非耶稣基督挽回祭带给我们其他的福气：医治我们、圣化我们、拯救我们。故我们宣扬的信息不是给某个国家、民族或个人的，而是给全世界的人；不是传耶稣基督带给我们的好处，而是耶稣基督并祂钉十字架。

1016 主人命令之关键

宣教士困难任务的关键是在神的手里，就是祷告。常理认为祷告不务实，也荒谬。但耶稣要我们祷告求庄稼的主，祂拥有这庄稼，庄稼是透过苦恼和知罪而产生。工人不比主人大，也不命令主人。我们的主呼召我们到祂那里“向庄稼的主祷告”，祂会策划你的境遇，差你作为祂的工人，去收庄稼。

1017 更大工作之关键

祷告不是用来做更大工作，祷告本身就是更大工作。祷告是我里面救赎神迹的工作产生在别人身上救赎的神迹工作。祷告是以耶稣基督十字架极大痛苦为根据，不是以我的痛苦为根据。祷告就是这战争。我们根据神的指引来做工，而祂说：要祷告。你将来会看见“你接受耶稣基督的命令，养成祷告的习惯，很多灵魂被你在祷告中的劳力所收割”之惊喜！

1018 宣教士委身之关键

主耶稣要求我们展现对祂的爱，是喂养祂的羊。祂要我们把自己与祂对人的兴趣来认同。宣教士，非狭义跨文化到国外传福音的人，乃是所有信主的人，为基督耶稣的名之故，都被差出去，都是“福音的使者”。我们对耶稣忠诚的关键，是内在放下所有人事物，而非外在的放下来。一个福音使者，被耶稣差出去展现对耶稣的忠诚挚爱，乃是圣灵有效将救赎应用在我们身上，神的爱被浇灌下来，并在我们与他人接触时临到。

1019 被忽视的秘密

耶稣基督国度的中心是个人与主的关系，而非公开对他人的有用性。我们必须除去今日宗教世代的灵性瘟疫，太多活动的忙碌和压力，稍有与主个人隐私的亲密生活。若你不沉浸在神的真理，扎根建基在祂里面，当紧张和压力真正临到时，你会突然崩溃。

1020 神的旨意是我的意愿吗？

神的旨意要我们成为圣洁。神的旨意是我的意愿吗？成圣使我与基督合一，并在祂里面与神合一，这是根基在基督十字架的赎罪祭，借着信心领受耶稣成为我的圣洁。当我们在肉身中进展成圣时，属灵争战是真实的，但耶稣真的成为我的圣洁。问题是：你愿意成为圣洁，像耶稣那样的生命吗？

1021 鲁莽冲动或门徒训练？

我们的主没有鲁莽或欠考虑的作为的本质，祂只有平静的力量，那永不会变成恐慌。冲动者是被惯坏的人，需要被严格训练。作为圣徒，在日常生活中、普通人群中、来来往往的大街上、平凡不受注意中，要活出卓越的美德，是需要神超自然恩典的作为，而且不是在五分钟内学会的。

1022 圣灵的见证

当我们到神面前，若我们不顺服，我们容易与神讨价还价。神不是不愿向我们显明祂自己，而是祂不能；但若我们完全顺服，抛弃自己给祂，祂就立即向我们里面祂的本性见证祂自己。若你疲倦，到耶稣那里去；若你知自己邪恶，向神求。圣灵不见证我们的理性，但若你信任神，祂就会立即赐下圣灵的见证。

1023 没有什么旧的生命！

我们重生时，圣灵开始在我们里面致力于新造。我们的主从未容忍我们的偏见，旧人观点必须被挪除！借着完全信靠神的护佑治死我们的偏见、旧人观点，对神无条件降服，我们再也没有任何旧生命的东西存留，这样的时间必然来到！你是否信靠神到这种地步，就是神撤回祂的赐福，我们对祂的信任仍不受影响？

1024 合宜的观点

神的仆人的合宜观点，必须不是只尽可能靠近至高观点，还必须是至高点。我们的至高观点，就是我们存在只有一个目的——被掳在基督的得胜行列中行进，呈现我们生命被基督俘虏并顺服基督。基督徒谈论得胜乃是可耻之事，我们应如此完全属于那位**得胜者**，那胜利总是祂的，而我们借着祂，已经彻底胜利了。

1025 服从神的美意

神的工人是在神手里被雕塑、破碎、弯折的普通人，因着神的美意/目的，而成为出色的人。若神拣选你作工人，你里面会有神巨大恩典或神强有力的话语，你会被建造在基督的磐石上。属神的人必须继续以“耶稣基督并祂钉十字架”来面质自己。

1026 宣教士/福音使者/奉差遣的人是什么？

一个宣教士/福音使者/奉差者，是被主耶稣差遣去使万民作主门徒的人。他是被主的命令所鼓舞，而非被前面人的需要所鼓舞。他的目标是忠于主耶稣——执行祂的计划，而非自己的计划。人们称赞属神的人有多么灵敏和聪明的智慧，却不归功于背后神的心志、智慧和神的指引。宣教士/福音使者/奉差者的武器是平常敬拜主与服事主（九月10、11日的《竭诚为主》），被预定转向神自己目的之仆人（九月21日），目标是往“耶路撒冷”去受苦（九月23日），关键是耶稣基督的权柄（十月14日），所传信息是耶稣基督的挽回祭（十月15日）。宣教士/福音使者的最大支配因素乃是耶稣的命令，而非人们之需要。

1027 宣教/使命/任务的方法

奉主差遣的人不是要去拯救灵魂，乃是要去使万民作主的门徒。因此他自己必须是主的门徒，维持对神呼召的忠贞。不是因成功服事而欢喜，乃因与耶稣有正确的个人关系而欢喜（路10:17-20）。我认识我复活的主吗？我认识内住圣灵的大能吗？我在神眼里够智慧，但在世人智慧标准下够愚拙地信任耶稣基督所说的吗？

1028 因信称义

来自于神的拯救，并非建立在人类逻辑的根基上，而是根基在耶稣牺牲之死。因此称义和成圣的绝对安全感是神自己。我们不是因顺服、奉献、热忱、悔改而使自己与神有正确关系，那些是果效。我们也不是借着相信而得救，我们只是明白我得救是借着信，连信心都不是出

于我们自己。当我转向神并借着相信接受神所启示的，基督十字架超自然的赎罪祭就把我放在与神有正确的关系里，这乃是神的恩典超自然神迹的一个结果。

1029 替代

耶稣站在我们罪人的位置上，替我们成为罪，不是因同情我们，乃因与我们认同。我们被神接纳，不是因我们的顺服，或我们承诺放弃某些事物，乃因基督顺服祂的父。耶稣基督只向那些认识祂是救主的人显明神的父性和慈爱。我们透过与耶稣的死认同，得以免罪，且有祂的那个义。新约教导的耶稣替代我们，有双重意思：神使那不知罪、没有罪的耶稣基督，替代我们成为罪，好叫我们这些不义的人，能够在祂里面成为神的义，能够被神接纳。

1030 信心

信心是反对常理/常识的，但反而被误为狂热和心胸狭窄。常理/常识是反对信心的，显明错误信靠理性为真理的基础。耶稣基督所说过的每一句话，没有一句是常理/常识，而是启示意识。头脑的信心要变成我们个人所有，总是一场争战。信心就是把耶稣基督放第一位，看起来荒谬、非理性，但信心的本质是把我们的信心目标（耶稣基督）变成对我们是非常真实的。信心是整个人借着耶稣基督之灵的大能，与神在正确的关系中。

1031 信心的试炼

信心是把我们带进与神正确的关系中，并给神机会做工。你身为圣徒，神常常必须使你的经验疲软失败，来使你与祂有直接的接触。初信之时可能你享受神的赐福，然后神收回祂赐的福，为要教导你行事为人不凭眼见、乃凭信心。信心真正考验，乃是神的美德必须被证明在你自己的心里是值得信任的。信心最高和最大的表达，乃是“祂虽杀我，我还要信靠祂。”
(伯13:15)

中文圣经辅导书籍推荐

《改变生命改变心》保罗·区普
(圣经辅导方法与技巧)

《亲爱的，别把上帝缩小了》爱德华·韦尔契
(克服同侪压力、依附及惧怕人之道)

《我们和好吧！》谢恩德
(和平使者解决冲突之道)

www.chinesebiblicalcounseling.net/Bcounseling_books.htm

《若/If...》贾艾梅/Amy Carmichael
(If: What Do I Know of Calvary Love?)

《亲爱的，我们别吵了》苏珊·约翰逊
(参考书，情绪取向疗法，非圣辅书籍)